

Голосуем за будущее страны



В преддверии единого дня голосования в ВГУ имени П. М. Машерова состоялась встреча студентов вуза с первым заместителем председателя Витебского облисполкома Анатолием Линевицем.

Спикерами диалоговой площадки также выступили ректор ВГУ доктор экономических наук, профессор Валентина Богатырёва и начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи Витебского облисполкома Марина Новицкая. Открытый диалог прошел в рамках областного молодежного марафона «# Единый».

Студенты и преподаватели вуза проявляют активность в электронной кампании. Как сообщила Валентина Богатырёва, по предварительным подсчетам, в первый же день досрочного голосования за кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь и местных Советов свой голос отдали порядка 47,5 процента сотрудников и почти половина студентов университета.

— Судьба региона — это судьба страны. И вы ее будущее, — обратился к молодежи Анатолий Линевиц. — Мы с вами идем в одном направлении, у нас единые взгляды. Что может дать молодому человеку старшее поколение? Мудрый совет. Но и мы тоже многому учимся у вас, ведь именно вы ближе всех стоите к созданию цифровой экономики, вам принадлежит космическое будущее страны, новейшие разработки буквально во всех сферах деятельности.

Студенты имели возможность

задать приглашенным самые разные вопросы: о семейных традициях в день выборов, о своем понимании гражданственности и патриотизма, о том, как будет развиваться город и область в ближайшее время и каким видится наше государство лет через десять. Студенту, который поинтересовался, как складывается обычный рабочий день у Анатолия Линевица, Анатолий Константинович предложил... провести его вместе на предстоящей неделе, уже после выборов!

И молодым активистам было что рассказать о себе. К слову, интер-

активная онлайн-игра на тему единого дня голосования, разработанная студентами юридического факультета и факультета математики и информационных технологий ВГУ, прошла на обучающей платформе Kahoot. Вуз поддержал информационно-просветительский проект «Паштоўка. Бел» — каждый желающий мог отправить по почте специально изготовленную открытку своим родным или друзьям с приглашением принять участие в едином дне голосования. К этой акции присоединился и Анатолий Линевиц.

Наталья ДРОЗДОВА. Фото vsu.by.

СКАЗАНО

Екатерина РАЕМСКАЯ, студентка 4-го курса юридического факультета ВГУ имени П. М. Машерова:

— Я являюсь членом Молодежного совета при Центральной избирательной комиссии. Такой совет создан впервые в Беларуси, я представляю в нем студенческую молодежь Витебска. С первого курса активно участвую в общественной работе вуза, мне это по душе, и в подготовке к единому дню голосования тоже принимала участие. Мне вообще нравится пробовать себя в новом качестве. К слову, Конституция Республики Беларусь дает право баллотироваться в местные Советы депутатов юношам и девушкам, достигшим 18-летия, и мне было интересно услышать мнение старших товарищей: стоит ли? Да! Если тебя поддерживают однокурсники, преподаватели, руководители вуза и ты сможешь организовать сильную команду, если знаешь, чего хочешь добиться для своих избирателей, то ты найдешь свой электорат. А как для избирателя эти выборы станут праздничным событием в моей жизни.

